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Yukandaki sekil taban vancap 2 cm ve yiksekligi
10 crm olan bir dik silindirdir.
A noktasindan yola cikan  bir karmca B
noktasma geldiginde alacagi en kisayol kag cm’
dir?
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Yukandaki bir kenan 8 cm olan kiip seklindeki
tahta parcasimin A kisesinden yiiriimeye
baslayan kannca S kisesine kadar en kisa
yoldan yiiriiyor. Bu karninca kag om  yol
yilriimiistiir?
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Yukandaki sekil dik koni bigiminde ideallestitilmis
bir dagl, Ave B noktalan ise bu daj etedindeki iki
kil temsil etmektedir.

Bu iki koyii bidestiren daij yiizeyi tizerindeki en
kis ayol kag cm'dir? {2002 oss)
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AB caph dik konide |AB|=16:3 tiir.Bir karmca
koninin yiizeyinde A noktasindan D noktasina

gidiyor. Karmcamin alacafn en az yol kag
cm'dir?
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Yarigapl & cm, yiksekligi 247 cm alan dik silindir
hicimindeki bir kutunun alt tabam Ozerindeki A
noktas ile dst taban Gzerindeki B noktas ayn
digey dodru Ozerindedir. Sekildeki gibi, A dan
hareket edip kutunun  yalizca yanal  yizey
Ozerinde tek bir dolarim yaparak en kisa yoldan B

ye giden kanncanin aldidr yal kag cm dir? (2000
Dss)
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Sekildeki  dikdortgenler  prizmasmda A
noktasmdan yela ¢ikan karmca K noktasina en
kisa olarak 17 cm ile ulasmistir, |BL| ayntndaki
F noktasticin IFBl =7
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Birim kipte A nokta- E
sindan hareket eden
bir cisim kilpiin ylze-
yini  sekiideki gibi F 5
[GB] ve [DC] kenar- ? /
lanndan gecerek E !
noktasina ulagmak
istiyor.
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Buna gére, cismin L
gidecegi en kisa A B
yolun uzunlugu kag br dir?
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Ayntlan 4 cm, 2 cm
ve 5 cm olan dik-
dorgenier prizma-
swun A noktasin-
dan bir cisim ha-
reket edivor,

Buna gore, A nok-
tasindan prizma-
mn yuzeyi Uze- H
rinden hareket e- 2

den bu cismin & H B
prizmanin etrafini dolagip E noktasina gidecedi
en kisa yol kag cm dir?
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Dik silindirin yiksekligi
5t c¢m ve taban alan
O cm? dir. Bir hare-
ketli & noktasindan B
noktasina silindiri 2
defa dolagarak gidi-
yor,
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Buna gdre, hareketlinin izlemig oldugu en kisa yol
kag x cm dir?
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Taban yancap: 4 cm, ylk-
sekligi 6= cm olan dik
silindir cizilmistir. A nok-
tasindan hareket eden bir
hareketli B ile C nin ona
noktast olan E noktasina
ugradiktan sonra silin- s
dirde (st dairenin mer-
kezine gidecektir.
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Buna gbre, bu hareketlinin silindirin yiizeyi
iizerinden Izievecedi en kisa vol kac cm dir?
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cekildeki dik  silinditin - yizeyi  dzerindeki A
noktasindan  baslayan  hareketli C  noktasina
gidecektir. Hareketlinin izleyecedi en kisa yol kag
crn' dir?
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Taban yancap 2 cm dik koninin A noktasindan
harekete baslayan bir hareketli koninin yan yizeyi
etrafinda dolagarak B noktasina gidecektir.

Hareketlinin gideceqi en kisa yol kag cm’ dir?
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cekildeki bit ayntinm uzunludu B br olan dizgln bir
diartyizlinin B kises GOzerinde bulunan  hir
karinca ABC we ACD yan yOzlerini kullanarak k
noktasina gitmek istiyor. [CK]= KD ise
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Izleyecedi en kisa yolun uzunluiu kac br'dir?
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ABCDEFGH dikddrtgenler prizmasi, |FB|l = 2|4,
|IER| = |RH|. Bir hareketh P noktasindan R
noktasing  prizma yizeyi Ozerinden gidecektir,

Bu hareketlinin gittigi en kisa yol 2./10 cm
ise |[AB|=7
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Dilzgln sekiz yuzlindn dis yluzeyinde K
noktasindan L noktasina ydriyen kannca
en az kag ¢m yol alir?
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Yukarndaki taban yangap 4 cm alan dik konide bir
hareketlinin A noktasindan baglayip koni yidzeyini
dolagarsk tekrar A noktasina  danmek  icin
izleyecedi en kisa yol kag cm' dir?
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Yukandaki dik koni 90° ik daire diliminin
kivnlmasiyla olugturulmuogtur.
Bu dik kaninin yanal alani 18 b dir.
Taban dairesinin B noktasinda bulunan karnnca
yiizey iizerinden giderek tekrar B noktasina
geliyor. Aldig yel en az kag birimdir?
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ABCDEFGH  dikdortgenler  prizmasimin A
kigesinden 25 cm uzunludundaki ki serit, gergin
olarak M ve K ya monte edilmigtir, [Ak]=[AN=25 om
IKGI = IGHI en biiyiik dederi kag cm’dir?
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A5 = 7077 cm taban yangap B0 cm alan silindir
geklindeki situnun B noktasindaki  kannca situn
etrafinda 2 kez dolarip A ya ulagiyar.

Karmcamn aldide en kisa yol kag cm’dir?
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Sekildeki dikddrtgenler prizmasinm  yiizey
iizerinden gidilmek iizere A" dan Cnoktasina
gitmek isteyen karnca en az kag cm yol alu?
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Bir ayriti 2 cmoolan kipin, & kigesinden hareket
eden birkannca D noktasina gitmek istiyor.

Bu kanncanm kiip iizerinden izleyecedi en kisa
yol kag cm’din?
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Yukardaki gekilde taban . yancap 4 com, ana
dofrusu 12 cm olan dik koni gekilde bir kilah
veriimigtic. C'den vyola cikan bir kannca D'ye
Ufiravarak E noktasing sekilde gosterldidi  gibi

killah yiize yinden gitmektedir. | A |=| 5 | ise

Karmcann alacaf en kisa yol kag cm’dir?
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